TERMO DE CONSENTIMENTO LIVRE E ESCLARECIDO
Profissionais
Após ter feito o treinamento para uso da Escala LABIRINTO para diagnóstico de autismo e sintomas associados, terei acesso à plataforma Relatório LABIRINTO. Essa plataforma me permite responder à escala do paciente que eu avaliei, armazenar os dados das avaliações dos meus pacientes, acessar esses dados sempre que precisar e gerar relatório padronizado para o meu paciente. Entendo que o uso da plataforma não terá nenhum custo para mim e que os dados estão protegidos por criptografia. Em contra-partida, os administradores da plataforma e da Escala LABIRINTO poderão ter acesso e usar os dados por mim coletados para pesquisa, desde que jamais façam referência à identidade do paciente e nem à minha identidade.

TERMO DE CONSENTIMENTO LIVRE E ESCLARECIDO
Pais

Fui convidada(o) a participar de um projeto de avaliação continuada da Escala LABIRINTO. 
OBJETIVO E JUSTIFICATIVA: Esse projeto se propõe a armazenar dados coletados por diversos profissionais sobre crianças que fizeram avaliação diagnóstica através da Escala LABIRINTO para diagnóstico de autismo e sintomas associados. O objetivo é coletar dados que proporcionem o aprimoramento do instrumento diagnóstico e o desenvolvimento de pesquisa sobre autismo no Brasil. 
PROCEDIMENTO: Eu entendo que se concordar em participar, o profissional que atende meu filho me fará perguntas a respeito do desenvolvimento do meu filho. Fará uma avaliação com o meu filho, através de atividades lúdicas (brincadeiras) e conversa (quando a criança falar). Essa avaliação faz parte da avaliação que fazemos para diagnóstico de problemas emocionais (psiquiátricos), sendo incluídas questões mais específicas para avaliar a suspeita diagnóstica de transtornos do neurodesenvolvimento (idade que começou a falar e a andar; se já tem controle da urina e das fezes; se tem alguma restrição alimentar; se tem sensibilidade ao barulho; como ele gosta de brincar; como ele interage com outras crianças etc). As brincadeiras incluem jogar bola, jogar boliche, brincar com carrinhos, brinquedos de encaixe etc. A conversa com a criança é sobre suas brincadeiras preferidas, seus amigos, seus sentimentos e os seus gostos. A avaliação total terá duração aproximada de duas horas. 
SIGILO: Eu entendo que as informações fornecidas e o resultado da avaliação estarão protegidos pelo profissional que o avaliou. Os profissionais que administram o uso da Escala LABIRINTO poderão ter acesso aos dados da avaliação de forma anônima, apenas para realizar pesquisa científica que resulte no aprimoramento do instrumento diagnóstico e pesquisas que auxiliem à melhor compreensão sobre o autismo no Brasil. 
Nome da criança e do responsável
Assinatura do responsável
Nome do profissional 
